

在睡夢後的我居然變成了女生

作者: 無花空折枝

Powered by [紙言](#)

序言

今天行人很少,或許是冬至的關係吧,人們都回家吃團年飯了。
我獨自一人在軒尼詩道走著,看到平時燈火通明的街道,現在一片死寂,就像被遺棄了一樣。

這種感覺我十分清楚,世界就是如此,當你有利用價值的時候,每個人都會靠近你,為了得到利益。相反,就會被人遺棄,連片刻都不會停留在你身上。我嘆了口氣,抓緊了外套,繼續走在街頭。

我一個人走到軒尼詩道角落的一間咖啡店,咖啡店面積很小,只有十來個座位。
這間咖啡店經過幾年,還是沒什麼改變。古典的吊燈,用紅木造的椅桌,加上放滿了書本的書櫃。在這個繁忙的都市,顯得份外不起眼,可是我卻喜歡這裡,為我的生活帶來了一份寧靜。我看著窗外,聽著經典歌 Get Lucky,慢慢回想起往事。

曾經,我是這間店的常客,每當我踏入這間店,老闆都會微笑地為我遞上一杯溫暖的Cappuccino。我總是喜歡在這裡看書,有時甚至看得太入神,直至老闆走過來提醒我快到關門的時間,我才發現自己已經坐了大半天了。

老闆是一個溫柔的人,雖然他很少說話,但是他的行為都讓每一位客人感到安心。有時候,不用言語,只是簡單的微笑,點頭,就已經很足夠了。那時候跟老闆閒聊了幾句,知道他是從外國回流到這裡的。因為覺得這個地方都是功利主義,他不想混入這個環境,才開了這家咖啡店,為一些想在俗世當中尋找一絲清泉的過路人提供一個休息的地方。

我挺羨慕老闆的,有時候,不用榮華富貴,只是簡單寫意的生活,就已經是一種幸福了。正當我以為我的生活就是這樣平平凡凡地過的時候,我卻遇上人生中一件不平凡的事-----

第一章

「李立,請你回答下一條問題!」老師嚴厲對正在睡覺的學生說。

「唉,真是麻煩。」

我揉一揉眼,說:「這條問題首先要用因式分解找出未知數,再用未知數代入不等式,找出每枝筆的價值。」

在坐的同學都笑了,因為我們正在上歷史課,老師生氣:「你出去罰站!」

又是無聊的一天。

我常常在想,為什麼人要那麼刻苦學習,生存就是為了學習,為了找好職業。然後每天營營役役地工作,結果一輩子換來一層樓嗎?如果是這樣,我寧願當一個自由快樂的人,反正死了就什麼都沒有了。

前面走過一個十分漂亮的女生。她有一張瓜子臉,像湖水般清澈的大眼睛,在上面還有兩道彎彎的眉毛。往下一看,他有一個高高的鼻子和一個很甜美的櫻桃小嘴,面上還掛著一幅白裡透紅的肌膚,給人一種彈指可破的感覺。而且身材很嬌小,讓人都有種想保護她的感覺。學業優秀的她,加上不造作的性格,對人有禮,所謂人見人愛,車見車載,棺材見到打開過蓋,就是指她吧。難怪能成為我們學校的校花,這也不是沒有道理的,她就是上官曉靈。

她對我輕輕一笑,「學長好。」

「你好。」我對她點頭,以作回應。

「學長又被罰站嗎?嘻嘻。」曉靈調皮說。

「我只是不想跟那群白痴在一起而已。」我回應說:「上官同學怎麼出來了,難道是看我一個人寂寞,所以出來陪我?」

「你少臭美,我只是幫老師拿教材,剛好經過這裡,來看看你是不是又被罰站而已。」曉靈鼓起臉蛋,叉著腰,她再說:「時候不早了,我還要去教材室,不說了,再見。」她說完就往教材室的方向走去。

我揮手道別,曉靈走到一半,回頭,「學長以後叫我曉靈就好了,大家都這樣叫我的。」

「好的。」我目送他遠去。

上官曉靈除了是一個高材生之外,同時也是學生會的成員,所以經常都要幫老師處理一些事情。

第二章

午飯時間。

我一個人走到小賣部,看看有什麼東西好吃,聽說小賣部最近出了一款五香牛肉飯,蠻受大家歡迎的,所以平時一到午飯時間,都會看到一堆男生在比賽短跑,場景比運動會更好看。我沒這興致,所以這個飯出了2星期了,我還沒吃過一次。剛好這天我被罰站門口,所以我很快就買到了,看看有沒有傳聞中那麼好吃。我才剛買完,就聽到後面有人叫我:「阿立,幫我買一個五香牛肉飯!」我回頭一看,原來是我那個死黨程小冬。

「一次手續費50元。」我開玩笑回道。

小冬看見排隊的人愈來愈多,開始緊張起來,哀求說:「立哥,求求你行行好,小弟以後為你馬首是瞻!」

我們在小賣部某個座位坐下。

「立哥,最近怎樣了?」小冬問道。

「還不是那樣子。」

小冬忽然嚴肅起來,低頭示意我靠近一點,說:「我最近聽一個專門學占卜的朋友說,只要在月圓之夜,對著流星許願,就能實現你任何的願望!」

「你怎都認識一些有奇怪嗜好的朋友?」我沒好氣地說。接著說:「之前你跟我說在凌晨3點一直看著鏡子,就會看到不可思議的東西,結果我真的看到不可思議的東西,有誰會在三更半夜看著鏡子?」

「立哥,寧可信其有,不可信其無啊,看不到不代表不存在,存在不代表看得到。」小冬繼續他的滿口歪理。

我懶得理他,繼續吃我的五香牛肉飯,真好味,果然名不虛傳!

第三章

放學回家後,我躺著沙發上,看著韓劇《秘密花園》,故事是說男女主角交換靈魂的愛情故事。最近的電視劇劇情愈來愈超現實了,我心想。不過這套電視劇我覺得蠻有意思的,有時候,男生和女生,都有自己各自的想法,他們不理解為什麼對方要這樣做,男生認為理所當然的事情,女生或許會覺得很奇怪,相反也是。而這套劇集讓大家了解到對方的想法和難處。

在我專心看電視的時候,突然有人壓在我身上,原來是我那笨蛋姐姐。

「立立~到吃飯的時間嚕~」姐姐陶醉地在我身上磨蹭。

我留意到姐姐一身酒味,應該是喝醉酒了吧。

「不要這樣啦~」我嘗試推開姐姐。

「我的乖弟弟,今天你就從了我吧~」姐姐不放棄,繼續往我身上蹭,再說:「反正小時候也是姐姐幫你洗澡的~」

我繼續想推開姐姐,可是姐姐身體太重了,我沒有辦法阻止她。

「呵呵,真可愛。」她得寸進尺,把整個身子壓上來,騎在我的身上,期間,還不小心將睡衣的鈕扣弄掉在地上,露出雪白的雙乳。

我臉上一紅:「姐姐,你的衣服.....」

姐姐沒有理會,慢慢靠近我的耳邊,嗚咽道:「還是弟弟最好,不會離開我.....」我留意到姐姐眼神哀傷且帶點淚,應該是剛剛哭過吧。看到這樣的姐姐,我沒再反抗,慢慢安慰她。不久,她便醉倒在我身上。

我把姐姐安頓好後,便到飯桌吃晚飯。

今天的晚飯真豐盛,有菠蘿咕嚕肉,生炒排骨,番茄炒蛋,泰式牛油果伴蟹肉和我最喜歡的椒鹽豬扒,有口福了~我看到飯桌上放著一張字條,寫著「給親愛的立立,記得要吃飽喔 by最愛你的姐姐」旁邊還有一個笑哈哈的表情。

雖然姐姐有時候很煩人,不過說到底還是打從心裡很疼愛我的。

自從媽媽離世後,加上爸爸常常都要出外公幹,家裡基本上只有我和姐姐兩人生活,起居飲食都是姐姐做的。姐姐是工讀生,最近聽說她跟男朋友分手了,變得很消沉,常常都會在家裡喝酒。不過她之前也經常這樣,應該很快就沒事了,姐姐是美人兒,在大學裡有很多男生追求,應該很快就快投入一段新的感情吧。

收拾好餐具後,我去了洗澡,然後回到房間。

我坐在床上,用結他彈起天與地的主題曲《年少無知》。

「如果~命運能選擇,十字街口你我踏出的每步無用困惑~如果活著能坦白,舊日所相信價值不必接受

時代的糟蹋~」

這首歌的歌詞作得很好,概嘆年少的時候,朋友都很真誠,不會因為利益而反目成仇,亦會一起追尋自己的夢想。可是人長大了,開始發覺理想和現實是對立的,開始放棄自己的夢想,亦知道很多人性的醜惡。

到底人生的意義是什麼?我想起了孤泣的一本書,其中有一句是這樣的「你想當不快樂的正常人,還是快樂的瘋子?」

我把結他放好,躺在床上,看著窗外的風景。

「今晚的風景真美~」街上和高樓大樓萬紫千紅的燈光,為這片黑夜增添了一份色彩,我有感而發道。

閃爍的星星陪伴著皎潔的月亮,一閃一閃的,像在對話似般。

今天的月亮真圓,我想起小冬今天的話,心想:「如果可以給我一個願望,我會選什麼?」

突然,一個流星飛過,我雙手合十,許了一個想變成女生的願望。

反正又只是小冬的惡作劇而已,我就隨便許一個吧。

我身體一點變化都沒有,果然只是迷信而已,那個混蛋小冬又捉弄我,明天要教訓他才行。

我繼續看了一會風景,便上床睡覺了,明天還要上學。

第四章

「咚!咚!」一陣急促的敲門聲把我吵醒,「弟弟,該起床了,不然要遲到嚕。」姐姐溫柔地說。

「知道了。」我對門外的姐姐說。

咦...?為什麼我聲音好像有點奇怪?我摸摸自己的喉嚨...好像跟平時不一樣...

我望向我身旁的鏡子,頓時嚇了我一大跳。

面前的女生有著像水墨般黑色的長直髮,圓圓大大的黑眼睛,小小的鼻子掛在面部最完美的位置,嘴唇極薄,淡淡的粉紅色,加上稚嫩的臉,更顯得格外動人。

...呃...這個真的是我嗎...?我拍拍自己的臉蛋。

「啊!很痛!」我大叫。

姐姐似乎還在門外,「弟弟...?你沒事吧?今天你的聲音有點奇怪,是生病了嗎?」姐姐疑惑地說,她再說:「要不姐姐進來看看你?」

「不...不用了...!!我應該是昨晚忘了蓋好被子,冷到了而已,我自己會處理好的!姐姐你先去忙吧!」我緊張地回道。

「好吧,你自己要照顧好身體喔~姐姐已經做好早餐了,你一會自己在飯桌拿來吃吧,我先出門了。」

「知道了...!」

姐姐出門後,剩下我自己一個在家。

我看著鏡子,還是難以相信自己變成了女生。難不成...姐姐趁我睡覺的時候把我變裝成女生...?沒錯!一定是這樣,首先假喝醉,然後回房間準備,再設下這個局。沒想到姐姐為了讓我入局,連她自己的失戀也利用了!可惡,等她回家後一定要好好教訓她...!!

我若有所思,慢慢地走到廁所裡,準備洗一下臉。

廁所的鏡子比書桌的大很多,可以看得到全身。沒想到姐姐做起事來這麼認真,平時也沒看她這麼認真過。我看著我的胸口,心想。

這size,應該有c吧...不知道姐姐放了什麼進我的衣服裡,我捏了一下自己的胸口。

這感覺很柔軟呢,就像真的一樣,我沉醉在這個觸感上。

嗯...怎麼開始變得奇怪了...?我微微喘息,看著鏡子裡正一臉陶醉的我。

「啊!!我正在做什麼呀...!!」我臉上一紅,害羞地把衣服整理好...呃...等等,為什麼我身體會有感覺的...?

我看一下自己胸口,再看一下鏡子裡的我。

「啊啊啊啊啊啊!!」

「這不是真的...這不是真的...」我抱著頭在地上碎碎念。

呃...等等...我想起了一件事。昨天小冬說的話,難不成是真的...?現在我該怎麼辦...要這個樣子上學嗎?

我梳洗過後,最後還是決定先請病假一天,看看什麼情況再說。

「小冬,關於昨天你說的那個許願,是真正有成功過的嗎?」我正在用whatapps發短訊給小冬。

「那只是我跟你開玩笑的。哈!怎麼了,你果真相信了嗎?沒想到你這麼有童真。」小冬嘲笑道。

「不...我現在沒空跟你說笑,你先聽我說,我真的變成女生。」

「看來立哥被我騙了那麼多次後,現在變醒目了,打算反過來耍我了。」小冬不相信我的話。

「我說的都是真的,我今天請了病假,現在不知道該怎麼辦,你不相信的話要不跟我一起請假,約出來見面。」

「好吧,你都這麼說了,那一會11點在老地方見吧。」小冬說。

我躺回床上,苦思以後的人生該怎麼辦。

第五章

我看著我那滿是男裝的衣櫃,忽然想起了一件事。

...

「該死,我差點忘了我沒有女生的衣服,總不能就這樣出外吧。」

我走到姐姐的房間,打開了衣櫃。

「姐姐,請原諒我,我也是迫不得已的...」我合上雙掌表示懺悔。

沒想到平日一直被姐姐捉弄的我,今天居然會『主動』被她捉弄,真是天意弄人。

我翻看著姐姐的衣櫃,「幸好沒有人看見,不然一定會被以為是某個變態偷窺狂吧。」不過我現在這個狀態,應該算很正常的事吧?

看著各式各樣的衣服,發現女生比男生的衣服種類多很多,我開始有點羨慕女生了。

我拿起一件粉綠色的胸罩,並打量著它。

「嗯!這是姐姐的味道~」我正嗅著這件胸罩。

啊...不對,我在想什麼...還是快點把衣服選好吧。

我把胸罩放在身上,試著把它穿到身上。

「尺寸好像不太對...」一直沒在意姐姐的身材,現在才發現姐姐的身材那麼好。

這時,我眼睛剛好瞄到一疊圓圓白白的東西...呃...這應該是大家說的胸墊吧。

不管了,先穿上再說。我心想。

搞了半天,我終於穿好衣服了,我選了一條淺藍色的連身裙和一雙白色的低跟鞋,因為今天太陽很猛,我戴上了一頂淺咖啡色的圓帽子。

吃過姊姊做的早餐後,我就出門往我跟小冬平時很喜歡去的爵士咖啡店,這是一家以音樂為主題的咖啡店,位於尖沙咀,食客大部分都是熱愛音樂的人,來這裡的幾乎都是熟客,而喜歡電結他的我和身為鼓手的小冬也不例外。

我和小冬是學校裡著名的band隊「黑暗魔都」的成員,另外還有擔任貝斯手的冷雨翔及副結他手兼和音的凌小雪。沒錯,主唱是身為主結他手的我兼任的。

我在前往巴士站的路上走著,感覺有一股被注視著的壓力,我回頭一看,發現有好幾個中年大叔在色迷迷地看著我,感覺真討厭。

當女生還真不容易呢...

我乘上了往咖啡店的巴士,因為是上班時候的關係,所以巴士上比較擠迫。

我好不容易找到一個空著的位置,便急步上去坐了下來。

「哼~哼~」我打開耳機聽著我喜歡的搖滾樂,嘴巴不其然地跟著旋律地哼著。

坐在我身旁的男生轉頭向我微笑了一下,便繼續托著手,看著窗外的風景。

我感覺出糗了,臉蛋紅了一下,這時我才發覺我身旁的男生長得挺英俊的,那雙眉清目秀的眼睛,上面掛著筆直像刀鋒般的眼眉,加上挺直的鼻子和薄薄的嘴唇,有點像某韓國的明星...不過名字我忘了,好像是劇集《她曾美麗》的男主角。

我不其然地多看了兩眼...咦...?我們屋邨裡有這樣的人嗎?自問是這屋邨裡的萬事通的我,居然有人是我不認識的,我感覺到我的權威備受挑戰了,總有一天我要搞清楚這個人是什麼來頭!!

巴士到達尖沙咀,我下車往咖啡店的方向走去。這時,身上的電話響起。

「立哥,你怎麼還沒到!!你知道現在什麼時間嗎?」小冬用怪責的語氣道。

看來小冬這次真的生氣了,「11點半..

」我用抖震的聲音回道,並期望得到小冬的諒解。「抱歉,剛剛在家裡花了太多時間換衣服,所以遲了出門,現在正趕來,應該5分鐘內就到了。」

「只能這樣了,那你快一點吧,我現在正坐在直落玻璃旁的位置。」

5分鐘後,我到了咖啡店。

因為是平日上午時段的關係,這家咖啡店裡很少人,所以我很快就找到了小冬。

第六章

小冬獨個兒正滑著手機,看似悶悶不樂。

「嗨~」我走近小冬並向他揮手。

他轉向我,神情有點疑惑,說:「你是.....」

「怎麼了,連老朋友也不認得了嗎?」我下意識地拍了小冬肩膀一下。

「阿立...?」

我愕在原地,半晌,才記起自己已經不是男兒身了。

「.....」我沒有回答他,並往他對面的座位坐了下來,順便跟侍應點了一杯紅茶。

「你真的是阿立...?」小冬臉上展現出一幅懷疑的神色。

「小五那年的開學前夕,因為忘了做暑期作業,所以半夜三更到我家拍門哭著要借作業。」我反了一下白眼,輕輕地說出只有我才知道的關於小冬的秘密。

「太令人難以置信了.....我還以為是你故意隨便找個女的打電話來耍我.....」小冬驚訝地說,他再說:「那個只是我亂編的玩笑,沒想到居然真的成真了.....」

「嗯,我起初也以為是玩笑,直到第二天起床的時候才知道事態的嚴重性,所以我才找你出來,看看有沒有辦法幫我變回原狀。」

「呃.....等等,你說這是你亂編的玩笑.....?」我驚訝得張大了嘴巴。

這時小冬的頭已經低到不能再低,小聲地說:「對不起.....」

「唉,想不到我英名一世,最後居然會被一個玩笑搞成這樣。」我感嘆地說。

「可是阿立你上次才在凌晨.....」小冬把頭抬起來。

「什麼?」

「沒事.....」小冬再次把頭低了下來。

「算了,我知道你是無心的,現在怪責你也沒有用。」我不想小冬那麼自責。

我輕啣了一口紅茶,苦中帶甘,或許這就是人生吧。

「不過認真看了一下,阿立你現在這樣子挺不錯的,也算是個美人兒了,不如以後就當女生好了?」

!!!!

小冬他居然在認真地打量著我!!

面對小冬的語出驚人,我差點昏倒,說:

「別開玩笑了,我也是偷偷拿我姊姊的衣服來穿的,要是被別人知道我是李立的話,以後都不知道再怎麼見人了。」

「不會啊,我覺得大家反而喜歡多了一個漂亮的女同學。」小冬解釋道,再說:

「而且女生有女生的好處,像你這種漂亮的,運氣好可能可以找到一個有錢人嫁了,然後就衣食無憂了。」

我白了小冬一眼,因為我已經無力再吐槽他了。

我看著窗外的風景,今天天氣不錯,近年空氣污染愈來愈嚴重,能見到藍天白雲已經是一件不容易的事了。或許是平日的中午時段,所以行人比較少,讓這間咖啡店顯得更清靜。我覺得這家咖啡店的創辦人選址真的很好,剛好在星光大道旁,白天的時候可以給人們享受到一份寧靜,而晚上的時候能讓一眾音樂人感受到一份激情。配合每晚幻彩詠香江的匯演,更讓他們融入在音樂當中。

在我陷入思考的途中,台上的音樂聲響起,中斷了我的沉思。

是一陣清脆的小提琴聲,那個人正拉著When you're gone。

我很喜歡這首歌,這是一個講述一個女生為心愛的男生付出很多,卻從來得不到回報,最後被遺棄的故事,而那個女生因為太愛那個男生,即使男生離開了,她還是默默地想念著他,用回憶的方式,希望找回以前兩人相戀時甜蜜的感覺。

「When you're gone~ The pieces of my heart are missing you~」

「When you're gone~ The face I came to know is missing too~」

聽著這首熟悉的歌,我不其然地唱了起來。

在我唱到一半的時候,小冬拿起筷子敲打著酒杯幫我伴奏。

良久,隨著我唱完最後一句歌詞,音樂很快就靜止了,回到當初的寂靜。

台上拉小提琴的侍應生友善地向我點頭微笑示好,我也回以微笑以作回應。

「啪!啪!啪!」在我旁邊的小冬的雙眼已經陶醉成心形了,說:

「唱得真好!!沒想到阿立變成了女生之後,歌喉還是一樣那麼好!!」

「這是當然的~再怎麼說我也曾經在伯利克音樂學院留學。」我毫不留情地誇獎自己。

「太好了,我剛剛還在想著,沒有了主唱,一個月後的校慶表演要怎麼辦,看來是我多慮了。」小冬興奮地說。

「只要談起音樂,小冬你就那麼積極,真是的。」我微笑地拍了一下他的頭。

因為到了午飯時段,愈來愈多客人來到這家咖啡店,我們也不好意思妨礙他們做生意,便離開了這裡。

我和小冬慢慢地走在星光大道的路上。

「話說阿立你現在有什麼打算？」小冬認真地看著我問。

「我也不知道,我打算現在就去醫院看看,檢查一下我的身體出現了什麼問題。」

「好啊,反正我現在也很空閒,我就陪你去吧,我們是好兄弟嘛~」小冬搥了他自己胸口一下。

於是,我和小冬就往最近的伊利沙伯醫院走去。

第七章

診症室門外。

我和小冬坐在椅子上等候著看症。

冰冷的醫院透著一份不舒服的感覺,我環看四周,每一個輪候著看症的人都露出一份擔憂的神情。

「下一個,李立。」伴隨著一位中年女士從診症室內離開,房間裡傳出醫生的聲音。

診症室是一個小房間,大約只有50呎左右,裡面有一張辦公桌,幾張椅子,一台電腦,一台影印機和一些小型的醫療工具,設備比較簡陋。大部分病人都是先從這裡診斷病症,然後才被轉介到其他專科裡治療,所以這裡只負責做簡單的診治。

「請坐。」坐在黑色辦公椅上的醫生面向我們微笑說道。

醫生是一個年輕貌美的女生,應該只有20多歲吧,給人感覺經驗很淺,旁邊還有一個差不多大的女護士正在印影機前處理文件。

「請問你有什麼地方不舒服的嗎?」醫生微笑對小冬說。

「不是我...是...是她...」小冬指著我說。

她皺眉看著紀錄卡,有點遲疑,問道:「可是卡上的資料是顯示男生耶,難道資料出錯了?」

「不...資料沒有錯...我就是李立,原本是男生的,可是我昨晚許了一個願望之後,今天醒來就變成女生了。」我戰戰兢兢地說出一個很難讓一般人理解的事情。

當我說出這個不可思議的經過後,我猜想這個醫生一定會認為我是一個精神有問題的人,把我轉介到精神科那邊,不然就是她需要去看精神科了。

我閉上眼睛,等待醫生判我死刑。

「好...好厲害!!!!」她驚訝得雙手放在桌上,身體往前傾。

我和小冬對望了一眼,啞口無言。

醫生托了一下眼鏡,接著,拿起了筆記本,似在紀錄著什麼。

「這個可以有!!」她握緊拳頭,激動得站了起來。

我被她這個舉動嚇著了,我微微往前靠,試圖偷看一下筆記本裡寫的是什麼。

不看還好,一看就不得了,那本筆記本裡都是寫著有關BL的東西,我似乎可以理解她激動的原因了。

接著,醫生興奮地走過來雙手按著我的肩膀,連珠連炮發地問:「那之後呢?身體有沒有出現異常的狀況?」

能正常上廁所嗎?你喜歡男生還是女生?」她已經眼發金光了.....

「王醫生...」一直在旁邊忙著工作的女護士按捺不住開口說話了。

「唔...!!唔...!!」她似乎留意到自己失態,可愛含羞地向護士吐了一下舌頭,立刻變回嚴肅的表情,接著說:「剛才不好意思,那請問你平時有吃女性荷爾蒙和做過變性手術嗎?」

「沒有...」

「你的情況比較特殊,我幫你轉介到內科那邊,你現在拿著這封推薦信到那邊看症吧!」她說。

「好的。」我接過信,便拉起小冬打算離去。

「等等!!這是我的卡片,以後有什麼問題也可以找我~我姓王,你也可以叫我小筠~」她微笑地把一張卡面遞給我。

「嗯,謝謝你,那我現在先去那邊了。」我也回以微笑向她道謝。

花了3個多小時,我做了詳細的身體檢查,內科那邊的醫生都搞不清我身體變化的原因,最後就評定了我是女生,便打發了我們離開。

我倒抽了一口涼氣,心裡謾罵著這些無能的醫生,同時,為我的未來感到擔憂,我以後就要用女生的身份生活了嗎?

我把剛才的卡片拿出來看,王小筠,內外全科醫生...看她樣子很標緻,名字也很正常,沒想到居然是一個腐女...算了,我更誇張的事情都已經經歷過了,這點也算不了什麼東西吧?

我把卡片收回錢包裡。

「別想那麼多啦~做人最重要就是要過得開心嘛,無論你是男生還是女生,我也永遠是你的好朋友。」小冬打斷了我的思考。

沒想到平時吊兒郎當的小冬居然會在危急關頭變得這麼這麼可靠,這就是患難見真情吧。

「對了,今天迪士尼樂園剛好有折扣,要一起去嗎,我請客喔~」小冬接著說。

「好啊~這是你說的喔,別反悔!!」

於是,我和小冬就去了迪士尼樂園玩到晚上。

隨著人群逐漸減少,我和小冬發現時間不早了,道別過後就各自回家了。

打開家門,姐姐就撲了出來。

「我的好弟弟~我想死你了,你要先吃飯,還是吃我呢~」姐姐剛說完,她就呆了一呆,「.....啊咧.....?你是誰?」

「.....」

「.....」

常言道,沉默是金,不過這不是能夠應用在任何場合的啊啊啊!!!!

我被姐姐雙手反綁在客廳的椅子上。

「說,你到底是誰,入侵我們家有什麼目的?
還有為什麼穿著我的衣服!!」姐姐臉帶笑容地說。可是她笑得很恐怖啊啊啊!!!!

我知道如果我再不說出來的話,下場就不堪設想了,說出來的話還有被理解的一絲希望!!

於是我就把來龍去脈都說了出來。

然後,姐姐就往她的房間走去,正當我以為沒事了,鬆了一口氣的時候,她卻從房間裡拿出一條鞭子!!

我為此而驚呼著,你們以為我是因為怕那條鞭子嗎?不!!那只佔了一部分!!
雖然那個很可怕,但是重點是,為什麼房間裡會藏著鞭子?

姐姐奸笑著一步一步地走過來,直至腳踏在我的椅上,說:「我給你最後一次機會,不然...嘿嘿...」

我想起了一個重要的東西!!

「姐姐!!我說的是真的!!不信你可以在我的背包裡找一份體檢報告!!」我著急地說。

姐姐半信半疑地把體檢報告拿出來看。

過了一陣子,姐姐對我說:「你真的是弟弟...?」

我沒有說話,含著淚猛地點頭著。

姐姐的態度立刻轉變了一百八十度,笑逐顏開地把我身上的繩子解開,似乎我終於被理解了!!

晚飯時間,姐姐微笑地看著我吃飯。

我回看了她一眼,然後繼續低頭吃飯。

姐姐還是面不改容地笑看著我。

我按捺不住,對她說:「到底怎麼啦!!今天吃錯藥了耶?」我鼓起雙頰抱怨道。

姐姐還是繼續盯著我看。

我終於忍不住了,站起來說道:「我吃飽了!」就打算把碗碟收回廚房。

正當我拿起碗碟的時候,姐姐突然走過來從後抱著我,嚇了我一跳。

「果然立立的味道還是沒有變～」姐姐伏在我的背上說道。

「姐姐你怎麼啦...好肉麻喔...」我掙扎著。

「我在想,只要是立立的話,不管是弟弟還是妹妹,都是我最要好的親人～」姐姐溫柔地說。

聽到這裡,我已經感動得流下淚來。

「姐姐...」

「對了,那既然你是女生了,那你以後上學的時候怎麼辦,總不能繼續用這個名字吧!

」姐姐說出一個很重要的問題,她再說:

「既然這樣,不如姐姐幫你想一個籍口胡弄過去,至於名字嘛...我想一下...香冬,李香冬這名字好不好?」

這個名字怪怪的,我搖一搖頭。

「我再想一下...你剛剛變成女生...植物初生而嫩,就叫芷柔好了!!」

這個名字取得蠻不錯的,我點了一下頭表示同意。

因為我今天很晚才回到家裡,晚飯過後,已經是晚上11點了,我很快就躺上床睡覺,等待明天的來臨。

第八章

今天就如往常一樣天朗氣清,因為我對自己用新身份上學感到很緊張的關係,所以我在早上6點就已經起床了。我花了半小時梳洗和換好校服,正在收拾今天上課要用的課本。

這時,姐姐敲了敲我的房間門,說:「該起床了,柔柔。」

「姐,我已經起床了,正在收拾書本。」我輕聲地回道。

對於平日懶睡的弟弟,現在竟然會比自己早起床,而且還會收拾書本了,姐姐感到很驚訝,便推門進來一看究竟。

「柔柔...你今天還好嗎...?」帶著擔心眼神的姐姐對我說。

「嗯...?什麼事了?」我不解地問。

「沒...沒事...」姐姐緊張地舉起手掌。

「你別愕在那裡啦~快點去準備早餐吧,不然要遲到了。」我連忙把姐姐推出房間。

真是的...笨蛋姐姐...哼哼

吃過早餐後,我便跟姐姐一起出門,直到地鐵站就分開了,我們的目的地不同,我的學校是在九龍東區,姐姐則要到中環上班。

「柔柔,今天上學要加油喔~」姐姐摸了我的頭一下。

「好啦~我不是小孩子了,別這樣好不好!」我嘟起小嘴說道。

跟姐姐道別後,我便獨個兒乘地鐵往學校去。

半小時後,我便到達了學校。

我看看手錶,距離早會還有一段時間,於是我就在學校裡閒逛。

我走到學校裡的圖書館,看看有沒有新的小說可以借閱。

對了,或許大家覺得很奇怪,但其實不喜歡讀書的人,不代表不喜歡閱讀,他們只是覺得課本上的知識很沉悶以及討厭考試的制度而已,像我這種成績很差的學生,就常常喜歡到圖書館和書局借書跟買書。

我在文學類的書架前看著,嗯...還是一如往常,學校裡多數也是放一些勵志類的小說,我拿起一本君比的小說<我不是黑羊>翻看著。

我感覺有人拍了我肩膀一下,便往回看,發現是學妹上官曉靈。

「你好~你也喜歡看君比的書嗎?」曉靈歪著頭問。

「嗯...還好吧,有時候會看看,我覺得她的書蠻有意思的,看完會給人一種往上奮鬥的鬥志,心情不好的時候看的話可以讓情緒放鬆下來呢~」我答道。

「對啊,像你手上這本<我不是黑羊>,就講述一個因家境問題而初中輟學的少年,在報紙檔裡仍不忘學習英文,更說得一口流利的英文,蠻有意思的。」曉靈指著我手裡的書說,她接著說:

「話說我好像沒看過你耶~你是轉校生嗎?」

「嗯,還沒自我介紹,我是今天才轉校過來的,叫李芷柔,你可以叫我芷柔或者柔柔~我是李立的堂妹,因為他到了國外念書,而我剛好搬到他那裡暫住,所以就來了這裡讀書了。」我依照姐姐的吩咐介紹自己。

「呵呵,原來是這樣,我是上官曉靈,大家都叫我曉靈,現在是學生會的成員,你有什麼問題都可以來找我~」曉靈親切地說道。

曉靈是這所學校裡的開心果,因為她對每個同學和老師都很親切,所以大家都很喜歡她,不過我現在要裝作不認識她。

「那以後多多指教了~」我微笑地回道。